战时选举?泽连斯基向西方提条件

乌议会批准,以及包括正在作战的乌士兵 在内的所有乌公民都能参加投票,乌克兰 就可以举行战时选举。"乌克兰"1+1"电视 频道报道称,针对日前美国参议员格雷厄 姆在访乌期间提出乌方需要在明年举行 选举的相关言论,乌克兰总统泽连斯基当 地时间27日表示,"我很快就给了格雷厄 姆一个非常简单的答案,他非常满意我的

泽连斯基说,乌克兰在和平时期举行 选举需要花费约50亿格里夫纳(约合10亿 元人民币),"我不知道战时需要多少,所以 如果美国和欧洲能够提供财政支持…… 此外,他表示,乌克兰还需要外界协助,特 别是欧盟的协助,为身处欧盟国家的数百 万乌海外公民建立投票渠道。"如果这些问 题都能解决,那么我们就准备选举。"

根据乌克兰法律,战争期间不得举行 选举活动。乌克兰最高拉达(议会)换届选 举原本应在今年10月举行,总统选举应在 2024年3月举行。泽连斯基本月签署法 令,将国家战时状态和总动员令延长90天 至11月15日。据乌克兰"Strana.ua"新闻网 报道,乌克兰人民公仆党主席舒利亚克27 日称,数百万乌克兰人身在海外无法投票, 部分选举基础设施也已被损毁,选民登记 册尚未更新。舒利亚克此前表示,只有在 乌取得胜利后才会讨论举行议会换届选举 问题,目前人民公仆党没有进行议会换届 选举的准备工作。

俄"ukraina.ru"新闻网8月28日援引专 家观点报道称,泽连斯基似乎不想为选举 创造条件,以此进一步压制反对派,其所提 出的条件西方根本无法满足。乌正借选举 议题变相要求西方持续给予资金等支持。 俄自由媒体网援引专家观点称,在当前战 事不利的情况下,泽连斯基以战争为借口, 诵讨延迟洗举以加强其威权领导,同时寻 求更大战果,为日后在有利时机选举积累 俄《观点报》网站称,美国似乎意图 让泽连斯基诵讨选举接受民意考验,但后 者提出的条件显然是拒绝了这一要求。举 行选举对其本人及乌战局并非有利,其态 度也反映了乌国内的脆弱和不稳定性。

泽连斯基27日在社交媒体上表示,他 期待能有一个"富有成果的9月"。他希望 能够从西方接收更多火炮、装甲车辆、导弹 和扫雷设备。泽连斯基当天在接受采访时 还表示,如果不损失人员,乌克兰准备长期

乌武装部队总参谋部28日发布消息 称,过去一天,前线发生34起交战,俄军损 失490人及多种武器装备。乌国防部副部 长马利亚尔28日在社交媒体上称,俄军继 续尝试在库皮扬斯克、红利曼、巴赫穆特、 阿夫杰耶夫卡和马林卡等方向推进,到处 都在发生激烈的战斗。目前,乌军在巴赫 穆特方向已收复44平方公里领土。俄军 在扎波罗热和赫尔松方向外干防御状态. 乌军已成功向扎波罗热地区罗博季涅东南 部和小托克马奇卡南部方向进发

俄安全会议副主席梅德韦杰夫28日 在社交媒体称,俄罗斯生产的各种型号的 武器数量已超过当前军队的需求。俄军工 复合体开足马力三班倒工作,将生产出足 够的武器有效保卫国家。

据"俄罗斯 24"频道 28 日报道,"顿涅 茨克人民共和国"代理领导人普希林在节 目中称,俄军在红利曼和马林卡方向的情 况有所改善,但局势仍十分紧张,乌军试图 收复阵地并占领高地。南顿涅茨克方向, 在乌罗扎因、旧马约尔斯克等地战斗还在 继续,乌军遭到重创。阿夫杰耶夫卡方向, 俄军成功拓展战线并巩固阵地。

俄新社援引专家观点报道称,基于兵 员补充速度和装备基础,乌军反攻战术很 难持久,乌军的大规模进攻本月初就已基 本停止。当前,乌方不愿承认反攻失败,并 已在南顿涅茨克地区投入战略预备队组织 进攻,目的是希望得到更多西方援助。随 着乌军反攻力量逐渐减弱,俄军或将开始 据《环球时报》

日本核污染水排海严重撕裂韩国

福岛核污染水排海,正把韩国政坛与社会 的撕裂推向新的维度。摆在韩国无数家庭与企 业面前的第一个问题:海产品还能放心吃吗? 不同组织给出的答案截然不同。对于韩国社会 而言,围绕核污染水排海引发的争论早已超出 排海行为本身。

企业被迫增购海产

自福岛核污染水开始排海以来,韩国政府 虽不断为核污染水的安全性背书,并启动相关 检测方案,但仍旧难以取信于民。韩国民间除 掀起抢购海盐的热潮外,也对鱼虾等海产品的 安全性极为焦虑

为打消广大家长的顾虑,韩国多地教育部门 宣布从9月起启动对学校食堂海产品的放射性检 与此同时,韩国政府被曝以行政手段迫使企 业大量采购本国海产品,引发广大员工不安。

韩国海洋水产部长官曹承焕本月初约见韩 国最大商业组织之一商工会议所会长崔泰源, 要求所有企业在员工食堂增加本国海产品供 有消息披露,现代重工集团已与韩国最大 渔民组织达成协议,计划于年底前采购100吨海 产品供应员工食堂。

在野党对政府不敢向日本索赔,却要本国 民众承担风险的做法提出强烈反对。有批评认

为,韩国政府此举与日本强行推广福岛农渔产 品的做法如出一辙,企业除了接受政府要求外 别无选择,否则可能面临税务调查或其他制裁。

数万韩国民众涌上首都首尔街头,高呼口 号,抗议日本核污染水排海。游行规模大到站 在天桥上也看不见队伍的尽头,参与的民众除 少部分是受到直接冲击的渔业从业者外,绝大 多数都是普通市民。

抗议集会由在野党共同民主党、正义党、基 本收入党、进步党与多个民间团体共同发起。 第一大在野党共同民主党党首李在明在集会上 尖锐指出,日本"终于还是越过了不可越过的底 线",核污染水排海"是对人类的挑衅,是向太平 洋沿岸国家宣战"。他向总统尹锡悦喊话,要他 牢记自己不是日本的代理人

韩国议员赴日抗议

面对朝野的巨大质疑与反对,韩国总统府宣 布28日开始在政府大楼内部食堂提供本国海产 品,预计每周至少两次。对此,共同民主党最高委 员会批评总统府"作秀",并向执政党国民力量党 提议举行关于核污染水排海的终极讨论会。

自尹锡悦政府去年执政以来,朝野政党在 诸多内政外交方针上的矛盾不断激化,但在野 党的抗议活动鲜有在核污染水排海问题上的团

4名韩国在野党的国会议员27日飞赴日本, 参加由日本在野党与民间团体在福岛县举行的 谴责核污染水排海集会

共同民主党议员禹元植表示,单凭漏洞百出 的国际原子能机构报告、性能未经验证的多核素 去除设备,不足以为核污染水排海的决定提供依 正义党议员姜恩美表示,核污染水排海是对 依赖大海生活的全世界人民的犯罪行为。

但国民力量党将这些批评与质疑-"怪谈政治"。国民力量党首席发言人刘相凡声 称,就像疯牛病曾引发的谣言一样,与核污染水 相关的"怪谈政治"也会在不久后"真相大白", 并指责共同民主党是在扩大本国渔民的损失。

不过,28日公布的韩国最新民调似乎并不 能支持政府这一立场:尹锡悦施政表现的好评 率 37.6%, 差评率 59.4%。在野党宣布, 将于9月 2日在首尔光化门举行谴责核污染水排海的国 民大会。78年前的这一天,日本正式向反法西 斯同盟签署投降书。

韩国民众的愤怒除了核污染水排海行为本 身,也源于尹锡悦政府饱受争议的对日政策。 韩国朝野在相关问题上的缠斗,也势必随核污 染水排海的进行而持续下去。 据《环球时报》



8月28日,在巴基斯坦旁遮普省奥卡拉的一个村庄,救援人员帮助受灾民众乘船撤离。 巴基斯坦旁遮普省部分地区近日遭遇洪涝灾害 新华社/法新

金正恩要求加强朝鲜海军战斗能力

新华社首尔8月29日电 据朝中社29日报道, 朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩日前视察朝 鲜人民军海军司令部时,根据当前朝鲜半岛局势, 要求海军快速发展武装力量、全力做好战备。

据朝中社报道,在朝鲜海军节到来之际,金正

恩27日视察人民军海军司令部,祝贺并勉励海军

报道说,金正恩发表讲话说,要在最短时间内大 幅提升海军现代化水平和战斗能力。他强调:"争取 海军武装力量的快速发展是极为紧迫的问题。

美国佛州一架直升机撞入居民楼致两人丧生

美国佛罗里达州布劳沃德县消防部门一架救 援直升机8月28日在执行任务途中突发故障起 火,撞入劳德代尔堡附近一处居民楼,造成机上-一人丧生,另有4人受伤。

多家媒体以布劳沃德县治安官格雷戈里·托尼 为消息源报道,这架直升机28日上午接到救援任务, 准备飞往一处车祸现场为一对母女提供急救服务。

发布于社交媒体的多条视频显示,直升机飞 行过程中冒出黑烟,随即机体旋转坠落;居民楼遭 受撞击后起火。

托尼当天在新闻发布会上披露,直升机当天上 午近9时发生"机械故障",继而失火,机上3人试图 灭火,但是又遇到"更多机械故障",最终坠毁。

事发时在直升机上的布劳沃德县消防队中队长 特里森·杰克逊殉职。被撞居民楼内有一名成年女性

不幸身亡。此外,事故还导致机上两名消防部门人员 和地面两人受伤,均被送医治疗,目前情况稳定。

托尼说,直升机发生故障后,机上3人一面向 地面控制塔台报告呼救,一面不忘通知应急部门 另行安排人员前往救援那对母女。"他们自己处在 生死关头,但心里还记挂着别人。

据了解,殉职的杰克逊50岁左右,在消防部 门供职19年,经验丰富。

楼内居民维多利亚·瓦尔恰克说,坠机声犹如 响雷,"我还以为有炸弹爆炸了"

美国国家运输安全委员会28日表示,正在对 这起事故展开调查。

本月6日,两架消防直升机在加利福尼亚州 南部执行扑灭野火任务时相撞,其中一架成功迫 降,另一架坠毁,机上3人全部遇难。 新华社特稿

伦敦再次扩大 "超低排放区"惹争议

英国伦敦市政府8月29日再次扩大 "超低排放区"的地域范围,对进入整个首 都地区的尾气排放超过标准的机动车额外 征收费用。这一计划引发争议。

自2019年4月起,伦敦在市中心小范围划设"超低排放区",排放超标车辆若驶 人,每天需缴费12.5英镑(约合115元人民 币)。2021年,伦敦市曾扩大这一区域。本 次扩大后将覆盖整个首都地区。

伦敦市长萨迪克·汗说,"超低排放区"对 于减少空气污染相关疾病造成的死亡和应对 气候变化至关重要,市政府"不能拖延行动"

按照路透社的说法,英国民众正深陷生 活成本危机,扩大"超低排放区"意味着不少 人的经济负担将进一步增加,引发民众不满。

伦敦市政府要求,只有"最清洁"的小 车和厢式货车才能免交"超低排放区" 费;没有达到欧洲联盟"欧6"排放标准的柴 油车以及大多数2005年以前登记的汽油车 需要缴费。萨迪克·汗说,首都地区九成汽 车已经符合"超低排放区"标准,无需缴费, 但反对者对这一数字提出质疑。

市政府早前宣布将扩大"超低排放区" 范围后,一些反对者选择对区域内的监控 摄像头发泄愤怒。根据伦敦警察局数据, 截至8月1日,已有64台摄像头失窃、185台 摄像头遭损坏。记录这些破坏行为的视频 也出现在网络上。伦敦交通局说,已经加 强对摄像头的保护。为配合"超低排放区" 扩大,这一机构将加装2750个摄像头,1900 个摄像头已安装到位

据《卫报》报道,处于扩大范围内的外 伦敦4个区和萨里郡7月发起法律诉讼。 与首都地区接壤的几个地区拒绝设置"超 低排放区"提醒标识,以抗议这一政策对当 地居民的影响。

《每日申讯报》说,保守党籍首相里希, 苏纳克可能在2024年秋天举行议会选举。 反对党工党尽管在民意调查中遥遥领先于 执政党保守党,在7月的三大选区补选中, 却意外在外伦敦选区落败。而萨迪克•汗 来自工党,他的"超低排放区"政策被认为 是工党落败的原因。

由于未能拿下外伦敦选区补选胜利, 萨迪克·汗宣布将提供额外资金,为拥有不 达标汽车的伦敦居民提供补助。批评者认 为,所计划提供的最高2000英镑(1.8万元 新华社特稿 人民币)的补助"还不够"。

本报地址:西宁市南关街43号 邮政编码:810000

广告经营许可号:6301004000049

电话: 总编辑 8230539 副总编辑 8230537、8230533、8225166 总编室 8230545 编报室 8230314 专刊部 8266202 8230546 经济部 8230540、8230541 政文部8230534、8230535 广告部 8230542 百业信息8251822、8248965 通联部8244000、8244111 发行公司8247830

排版, 本报激光昭排室 ゆ订单位:本报各发行站 印刷:青海西宁西盛印务有限责任公司 **全年订价:21**6元

零售每份:1元